

中粮工科登陆创业板

本报讯 9月9日,资本市场“无锡板块”迎来今年第9位新成员。当天上午9点30分,中粮工程科技股份有限公司正式登陆深圳创业板。中粮集团党组书记、董事长吕军,市委书记杜小刚分别讲话并共同敲响开

市宝钟。中金公司CEO黄朝晖致辞,中粮集团党组成员、总会计师栗健,国家粮食和物资储备局总工程师翟江临,省粮食和物资储备局局长夏春胜,市委常委、常务副市长朱爱勋等出席“云上市”仪式。

中粮集团是国资委所属中央直属大型国有企业,是中国农粮行业领军者。总部位于无锡的中粮工科,是中粮集团一级子公司,是目前国内最大的粮油工程集成技术服务商之一,拥有完整的农粮食品工程技术产业链。

近年来,中粮工科加快转型升级,技术链条逐渐从传统粮油工程工艺及装备技术向多学科发展,形成了以农粮行业为主,多领域产品、工艺、装备及资源综合利用等方面的研发和工程服务的系统集成能力。

深耕资本市场,“无锡板块”表现抢眼。截至目前,全市上市公司总数累加至171家,今年新增9家,总市值突破1.6万亿元,是江苏首个A股总市值超万亿元且跑赢GDP的城市。

(高美梅、袁晓岚)

市委常委会会议深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话指示精神 从党的百年历史中汲取奋进力量 走在实现社会主义现代化最前列

本报讯 9月9日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会第255次会议暨市委理论学习中心组学习会,深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议、中央民族工作会议、中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上和在河北承德考察时的重要讲话指示精神,贯彻落实省委书记娄勤俭在大运河苏南段考察调研、在无锡调研以及在苏南现代化建设座谈会上的指示要求,研究部署遏制“两高”项目盲目发展和能耗双控、全国文明城市创建等工作。

会议强调,习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话,高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,具有很强的思想性、针对性、指导性。全市

各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神,与学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神结合起来,深入开展党史学习教育、“四史”宣传教育,学习好、宣传好、阐释好党的百年奋斗的重大成就和历史经验,大力弘扬伟大建党精神,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要更好统筹发展和安全,统筹疫情防控和经济社会发展,扎实做好疫情防控、科技创新、项目招引、安全生产、社会稳定等各项工作,推动全市各级党组织和广大党员干部全身心投入各项攻坚行动,以优异成绩迎接党的十九届六中全会召开。要坚持和加强党对高

校的全面领导,落实立德树人根本任务,加强思想政治工作和师德师风、校风学风建设,持续深化教育领域改革,聚焦十九届中央第七轮巡视指出的共性问题,加强和改进我市对学校巡察工作,推动学校全面从严治校向纵深发展。

会议指出,全市上下要充分认清遏制“两高”项目盲目发展、做好能耗双控工作的极端重要性,加强目标管理、清单管理、分类管理,不折不扣完成全年能耗双控目标任务。各地要落实属地管理责任,建立应急状态下的强制性管控机制,党政主要领导要亲自研究、亲自推动,做到守土有责、守土负责、守土尽责。各相关部门要加强

管,加强考核督查,形成环扣一环、层层抓落实的责任体系,确保各项工作抓实抓细抓出成效。

会议强调,争创全国文明城市既是无锡推进现代化建设的重要内容,也是争做“率先中的率先、前列中的前列”的必然要求。全市上下要绷紧弦、拉满弓、铆足劲,全力以赴推进文明城市创建各项任务,努力争创全国文明城市。一要提高思想认识。以时不我待的紧迫感、勇于担当的责任感、干则必成的使命感,着力提高文明城市创建水平,以“创建力度”提升“文明程度”。二要压实创建责任。参照文明城市创建整改提升的要求,实行各级领导挂钩联系、分片包干制度,通过“四不两直”实地检查,推进

各项任务落地落实;坚持问题导向,推动全面对标和重点攻坚相结合,确保每一条要求、每一项工作、每一个点位都明确时间表、画好路线图、落实责任人;坚持为民惠民利民理念,结合“我为群众办实事”实践活动,切实解决群众最关心最直接的现实问题,真正赢得群众对文明城市创建的拥护和支持。三要严格督查考核。各地区各部门要加大督查督办力度,“一把手”要亲自挂帅、深入一线、靠前指挥,各地区要切实履行属地责任,各地创建办要发挥牵头协调作用,各条线部门要紧密合作、形成合力,相关部门协同配合、各司其职。突出底线思维、严明工作纪律、强化问责考核,着力营造良好创建氛围。

(高美梅、惠晓婧)

“一带两镇三园” 太湖新城加速焕新

本报讯 9月9日,无锡经济开发区发布城市更新方案,太湖新城发展集团9个项目签约落地,“未来之城”加速焕新。市委书记杜小刚与中粮集团党组书记、董事长吕军共同推杆启动无锡经开区城市更新行动,市委常委、常务副市长朱爱勋致辞。

此次无锡经开区城市更新的重点是“一带、两镇、三园”。“一带”指作为市级重点更新单元的贡湖大道两侧,将通过主题塑造、面貌更新,串珠成链,把贡湖大道打造成为连通城市“双核”的靓丽走廊,形成多元复合的现代服务业集聚区和新城门户形象展示区;“两镇”即华庄、周新两座老镇,将延续传统街巷肌理风貌,活化利用历史文化,充分挖掘百年人文历史,实现

老镇焕彩重生;“三园”包括黄金湾科创园、太湖湾信息园、国家传感园,将通过片区整体改造,实现产业全面提升,打造一体化的“科产城人”融合载体,强化太湖新城产业导入和功能完善,促进城市能级叠加和产城融合。

当天,无锡经开区与新城集团签约设立100亿元城市更新母基金,并以此为支点,落实300亿元城市更新启动项目的合作资金。作为无锡经开区城市更新的实施平台,新城集团围绕资金保障、开发建设、投资运营等方面,与29家银团及建设、运营单位签约合作,投资总额119亿元的贡湖大道两侧提升改造、投资总额200亿元的华庄老镇区城市更新等9个项目成功落地。

(惠晓婧、潘凡)

赵建军专题调研锡山区产业发展和社会事业 努力增优势促转型提能级惠民生 以示范引领作为服务全市发展大局

本报讯 9月9日,代市长赵建军到锡山区专题调研产业发展和社会事业。他强调,要深入贯彻落实省委十三届十次全会和市委十三届十三次全会精神,认真落实省委书记娄勤俭调研苏南四市时的讲话要求,按照市委对锡山区工作的部署要求,紧紧围绕打造全面发展、高质量发展示范引领区,进一步增创发展优势,加快产业转型升级,着力提升区域发展能级,推动社会民生事业全面进步,努力在服务全市发展大局中展现更大作为。副市长秦咏薪,市政府秘书长张立军参加调研。

来到位于中国南山·无锡车联网小镇的国家级江苏(无锡)车联网先导区展示中心,赵建军现场观摩无人驾驶、自动泊车等技术应用。在锡东新城规划展示馆,他详细了解总体规划、产业布局和项目建设情况。

位于锡东新城高铁站旁的锡山人民医院,是新建的三级综合性医院。赵建军详细了解医院检验科和疫苗接种点工作

开展情况,嘱咐医院要加强与国内一流医院的合作共建,夯实基层医疗服务体系,更好满足百姓就医需求。

来到锡山区首批新农村住房建设示范点厚桥街道谢埭荡村,赵建军走进新居与村民亲切交流。在荡口古镇,赵建军指出,要进一步找准定位、深挖特色、活化遗存,走出一条苏南水乡古镇特色发展的新路子。

在随后召开的专题座谈会上,赵建军说,锡山区要进一步弘扬“四千四万”精神,强化示范引领,担当作为推动高质量发展。一要以示范引领的标准确保完成全年目标任务。紧盯高质量发展主要经济指标,固强补短、持续发力,巩固增速领先、占比提升的良好态势,为全市发展大局作出更多贡献、挑起更重担子。二要以示范引领的作为加快推动产业转型升级。拓展重大项目增量,全面提升签约项目备案率、备案项目开工率、当年投入完成率、项目竣工投产率和最终产能达效率;提升产

业集群分量,聚焦“四新四强”重点方向,加快数字化转型,打造锡山特色现代产业新高地;增强企业梯队质量,加大专精特新企业培育力度,推进企业智能化改造,支持企业上市、支持上市企业。三要以示范引领的定位全面提升区域发展能级。抢抓长三角一体化发展机遇,增强枢纽辐射力、新城影响力和科创引领力,加快东向接轨上海、苏州步伐,高定位、大视野谋划好锡东新城和宛山湖生态科技城协同并进发展“大文章”,建设更高水平开放的“无锡东大门”。四要以示范引领的品质积极促进民生事业发展。高标准推进城乡建设和公共服务供给,解决好群众关切的教育、医疗、养老、文化等领域“急难愁盼”问题,加强城市低收入群体、失地农民等困难群体保障。坚决有力抓好疫情防控、安全生产、生态环境保护 and 债务化解等工作,切实维护社会和谐稳定,不断增强群众获得感幸福感安全感。

(周晓方、陈菁菁)